
Zápis ze jednání Komise životního prostředí, konaného dne 30.3.2010 
v zasedací místnosti Městského úřadu Český Brod 

 
Členové : Mgr. Michal Fokt - přítomen 
                    Ing. Václav Čokrt - přítomen 
                    Martina Beková – omluvena 
                    Ing. Vladimír Klindera - přítomen 
                    Ing. Petr Miškovský - přítomen 
 
Zápis: Mgr. Michal Fokt 
 
Zasedání bylo zahájeno 30.3.2010  v 17:20 hod. předsedou komise Mgr. Michalem Foktem. 
 
Program :  
 
I. Kácení stromů v tenisovém areálu TJ Slavoj  
 
   Komise na požádání předsedy tenisového oddílu TJ Slavoj Český Brod p.Kokeše projednala 
žádost této sportovní organizace o povolení ke kácení stromů v jejím areálu, podanou na 
Odbor životního prostředí a zemědělství MěÚ Český Brod a shlédla fotografický přehled 
dotčených stromů (cca 3 břízy a dva buky), pořízený Mgr.Foktem při návštěvě tenisového 
areálu. Protože však komise nemohla prostudovat výše zmíněnou žádost, která jí ze strany 
OŽPZ nebyla zpřístupněna, a zdůvodnění této žádosti zná pouze z ústního podání p.Kokeše 
(vrhání nepravidelného stínu na centrální kurt č.4, v případě bříz pak také jehnědy padající na 
tento kurt zejména při závanech větru). Vznáší proto k údajně předpokládanému kladnému 
stanovisku OŽPZ pouze dvě připomínky: 
 
A) Dle informací komise jsou pozemky tenisového oddílu ve vlastnictví jednoty TJ Slavoj, 
nikoli tenisového oddílu samotného. Z toho důvodu by komisi, která žádost o povolení 
nesměla vidět, zajímalo, zda bylo žádáno jménem tenisového oddílu, nebo jménem celé 
jednoty TJ Slavoj. 
 
B) Při osobním rozhovoru s předsedou komise přislíbil p.Kokeš opětné vysazení nových 
stromů. Komise proto vznáší dotaz na OŽPZ, zda v dotyčné žádosti bylo uvedeno, jaké druhy 
stromů by tenisový oddíl mínil vysadit, a jaké k tomu případně pracovníci OŽPZ zaujali 
stanovisko, popř.zda OŽPZ sám doporučil tenisovému oddílu nějaké konkrétní druhy stromů, 
které by lépe vyhovovaly například z hlediska pravidelnosti stínu (jako u kurtu č.5, 
obklopeného jehličnany). 
 
Skončeno, přečteno, podepsáno. 
 
Zasedání bylo ukončeno Mgr. Foktem v 18.00 hod.  
 

 
 


